

山东男篮今日客战四川, 球队力争双杀对手 “双塔”领衔再出征 欲把旌旗插蓉城

记者 冯子涵

在主场顺利取得两连胜后, 山东男篮将于3月17日19:35, 开启“三连客”首战, 对手是四川男篮。本赛季双方首次较量, 山东男篮就以29分的优势大胜川军, 此番再度交手, 球队力争完成双杀。

内线必然是球队要重点利用的优势, 限制对方的“双小外”则是防守端的重点。更重要的是, 此前连续两个客场比赛都输球的山东男篮, 能否在此拿到客场首胜? 令人期待。

比赛中, 张辉扮演了奇兵角色, 控球、传球、防守都起到了不错的作用, 最后帮助球队历经双加时战胜卫冕冠军。此番面对老东家, 这两名球员能否上演“奇兵天降”, 值得期待。

继续把握内线优势

双方本赛季第一次交手, 就是在近两周前的省体。缺少主力中锋哈达迪的四川男篮, 没能顶得住山东男篮的“内线重拳”, 输掉了多达20个篮板球。彼时, 四川队主帅莫科也坦言, 球队在内线吃了很大的亏。

如今二番战即将打响, 内线优势仍是山东男篮的制胜法宝。

陶汉林和吉伦沃特的内线双塔组合, 毫无疑问会继续承担重要任务。陶汉林更多地要在篮下建立“禁飞区”, 利用自己强大的护筐能力在防守端确立自己的地位。

近期手感火热的吉伦沃特, 则更多地要在进攻端发力。第三阶段开始后, 吉伦沃特在已经结束的7场比赛中, 有6场都是队内得分王, 可谓球队的第一火力点。

有了此前比赛的成功经验, 山东男篮更需在内线大做文章, 将对手的防守重点吸引过来, 从而给外线带来更多的远投机会, 争取做到双线开花。

贾诚张辉重回成都

川鲁两地虽然相隔甚远, 但



再战四川, 陶汉林(右)无疑将在内线继续承担重要任务。 新华社发

多年来两支俱乐部的关系非常密切。山东男篮此次出征, 对贾诚和张辉来说, 更多了一丝“故地重游”的意味。

2013年9月, 贾诚被山东男篮租借到四川队, 一待就是三个赛季。2014-2015赛季, 逐渐成为球

队主力内线的他, 在四川队打出了职业生涯迄今为止最好的表现: 共出战38场比赛, 场均出场26.7分钟, 贡献10.7分5.8篮板。

2015-2016赛季, 贾诚代表四川队出战46场比赛, 场均出场13.9分钟, 得到5.8分和3篮板,

并跟随四川队在CBA总决赛4:1击败辽宁队, 获得总冠军。

上赛季张辉就在四川队效力, 为球队打了20场比赛, 场均能够获得5分1.9篮板2.5次助攻。本赛季回到山东, 他也曾有过高光表现。

在山东男篮主场对阵辽宁的

小外援之间的较量

没有大外援的四川男篮, 内线是软肋, 不过他们拥有马兰·维尔和乔丹·克劳福德两名小外援可以轮番出战。因此, 山东男篮的防守重点将会落在他们身上。

本场比赛, 高诗岩、刘毅、乔文瀚, 以及近期状态持续走高的刘冠岑, 将继续担当防守重任。

山东男篮的两名小外援, 兰兹博格或许是因为近期的表现没有入主帅王晗的法眼, 在对阵吉林的比赛中他虽然进了大名单, 却没有获得登场机会。此役兰兹博格若能出战, 这将是他向王晗重新展示自我的好机会。

“初出茅庐”的麦克莱默在山东球迷中拥有极高人气, 不过从临场表现来看, 他还没有完全进入状态。

而这场比赛, 也是“老默”首次面对四川男篮, 面对这个实力并不强大的对手, 麦克莱默的登场时间可能会有所增加, 这有助于他更快地适应CBA的节奏。

编辑: 怀晓 组版: 刘燕

“不要塑料袋, 我自己有布袋。”

少用一个塑料袋减少碳排放0.1克。

